

柔細的服事人 忠信的服事主



Hallelujah! Hallelujah!
我的孩子-魯恩在受湛
弟兄的施浸服事下於
2018年8月26日受浸歸入
主的名裡。

其實當時弟兄因身
體健康的因素，已不再擔

負施浸的服事，但他是從魯恩一出生就顧惜他，所以當弟兄一聽到魯恩要受浸，就說：來六會所，剛好週六有傳福音聚會，我一定要為他施浸。

猶記得當初魯恩出生幾天之後，弟兄就來抱著他花了一個小時只是餵他喝200cc的奶。孩子因提早幾週出生，只想睡覺，沒有食慾，但弟兄耐心的向我示範如何乳養嬰孩，雖然弟兄工作及召會的事物如此忙碌，他仍柔細的顧到一個初為人母卻對孩子有些不知所措的小姊妹。



這份甜美的召會生活要從1984年開始說起，當受湛弟兄和李緣姊妹搬到光復南路華視附近，與我父母親(劉子斯弟兄和劉方德珍姊妹)一同小排。李緣姐告訴我說：妳媽媽一見到我們就問”有孩子了嗎?”，當知道還沒有時，就立即表示要小排的弟兄姊妹們一起

代禱，這樣他們才懷了大女兒- 歡歡。那幾年我在美國攻讀MBA，不在父母身邊，李緣姐會在母親節送上花束，而晚間受湛弟兄在單位值班或外出服事不在家時，父母就約李緣來家裡晚餐，飯後陪著大腹便便的她散步回家。

之後無論是安排我回台參加FTTT的訓練，在職之後召會生活的顧惜，結婚後對我弟兄- 魯俊的扶持，父母親病痛中的安慰以及他倆安息聚會的各項安排及全程陪同，再再都顯示出他柔細周到的關懷。有一次他自己都在住院，竟然還穿著醫院的住院服過來看望住在同一家醫院的母親。怪不得當父親知道自己時日無多時，只交待我“安息聚會交給受湛”。弟兄是何等的受到聖徒們的信賴與託付。

聖徒們都知道弟兄愛主，愛弟兄姊妹。但我要見證 主也愛他，並且調度安排來顧到弟兄的喜好。

我們在台灣作基督徒都對“無花果”這個水果很好奇並且有特殊的好感，因為聖經中多次提到它。無花果樹象徵以色列國，而迦南美地裡的出產也有它，但是新鮮的無花果台灣早年市面上沒有銷售。當我前些年聽說南部有人種植，我就經由網路直接向果農購買，好一償宿願。去年初夏當我又準備採購時，記起弟兄在病中雖想去探望，又怕打擾讓他勞累。裡面覺得送些新鮮的無花果吧，它既富含多種礦物質又對腸道蠕動有幫助，他應該也會喜歡的。那天快遞未按預定的時間，提早送了，剛好他們去門診不在家，原本約好第二天再送，沒想到受湛竟著急地催促李緣姐當天自己去取，雖取貨地離他們家很近。這卻讓我非常好奇受湛弟兄竟也有如此不淡定的時候。



原來前天弟兄生日與在北加州的嫂嫂吳麗玉姊妹視訊，看到院中現採的無花果，憶起前一年與李緣在Davis嫂嫂家中小住時，親口嘗過，十分懷念，但2020年的疫情和弟兄的狀況都不允許他長途旅行，所以只能借視訊解解饞。我竟有幸被差遣及時送了些去，雖不如加州的甜但總算讓弟兄心中有點安慰。

這事絕對是主起的頭，主愛他忠信的僕人，對祂僕人心中的想望，樂意做調度與安排。就如李緣姐在弟兄入殮聚會中所分享的- 弟兄從入加護病房到插管進而急救直到離世不過才四個多小時，沒有受太多的痛苦。在我聽來這也是主愛弟兄的明證。

雖然我為弟兄做的遠不及他對我們一家，長久以來的服事和付出，我更清楚這區區幾粒無花果哪能與馬利亞的真哪噠香膏相提並論，但主藉這事提醒我：因為愛主而心中想替弟兄姊妹擺上時一定 - 要及時，機會可能只有一次。今年因疫情擔心南部水果果皮上會有病毒殘留所以想過些時日再訂來送給弟兄，已經沒了機會。

弟兄服事眾聖徒絕不是為著討人的喜悅，乃是為著主來擺上他的全人，只願在那日得主說一句：好，良善又忠信的僕人。

弟兄是我們事奉神的榜樣，願主親自安慰他尚留在地上的家人，直等到主再來時，我們能聚在祂面前同聲高喊- 哈利路亞！

魯劉佳琳 姊妹

主後2021年8月31日



麗玉姐家現採在橫紅無花果 據李緣姐說：甜如蜜